



## 新聞稿

立即發佈：2018 年 3 月 4 日

聯絡人：Kristine Roselius · 415.749.4900

## Winter Spare the Air 季結束

**SAN FRANCISCO** -Bay Area Air Quality Management District's 2018 至 2019 年度 Winter Spare the Air ( 冬季愛惜空氣 ) 季已於 2 月 28 日結束。自去年 11 月至今年 2 月，共計發佈 16 次 Winter Spare the Air 預警。

2018 至 2019 年度的 Winter Spare the Air 季因為營火(Camp fire)的煙霧而發佈了將近兩週的警報，Camp fire 造成了灣區空氣品質的新低。發佈的另外兩個警報是由於典型的冬季天氣條件將木材煙霧鎖在地表附近。

“11 月份，灣區的營火煙霧對空氣品質和居民的健康影響很大。” Air District 執行官 Jack Broadbent 說道，“因此，公眾非常關注空氣品質問題，現在是時候採取必要措施，例如改用更清潔的供暖方案，以保護我們的空氣和健康。”

對於初次違反燒木材規則的人士，我們鼓勵其參加木材煙霧意識課程，瞭解關於木材煙霧對健康的影響，以及導致空氣品質不利於健康的冬季天氣情況的更多資訊。選擇不參加課程的該等違規者將收到 100 美元罰單。二次違規者將被處以 500 美元罰款，隨後違規的罰單金額將遞增。

在本季節期間，Air District 總計收到 1,319 份灣區居民的木材煙霧投訴。截至今日，已向被發現違反燃燒木材規則的居民簽發 45 份違規通知。

### 各縣的投訴數量

Alameda – 155  
Contra Costa – 304  
Marin – 164  
Napa – 56  
San Francisco – 58  
San Mateo – 179

Santa Clara – 185  
Solano – 27  
Sonoma – 178  
未提供縣資訊 – 13

**總計 – 1,319**

本區域內 140 萬個壁爐和燃木爐產生的木材煙是灣區冬季空氣污染最大的污染源，其中存在有害污染物，如顆粒物質和一氧化碳。吸入木材煙會造成嚴重的呼吸系統疾病，並增加心臟病的風險。

燃燒木材規則還全年要求使用壁爐或室外火暖爐的居民使用乾燥、風乾的木柴進行清潔燃燒，並且禁止焚燒會產生過量煙霧的垃圾、樹葉或其他物質。即使不處於 11 月至 2 月的 Winter Spare the Air 期間，超出該規則規定的可見煙霧排放量的居民仍可能被處以罰款。

[Bay Area Air Quality Management District](#) 是一個地區機構，負責保護九縣灣區的空氣品質。您可透過 [Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#) 與 Air District 聯絡。更多有關 Spare the Air 的資訊，請造訪 [www.sparetheair.org](http://www.sparetheair.org)。

###

---

*Air District 通訊辦公室*  
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105  
[Air District 首頁](#) | [新聞稿](#)